

省公路事业发展中心

班子成员到包联青年小组讲授党课



近日,省公路事业发展中心党委成员分别到对应包联的中心青年理论学习小组讲授党课,并组织青年干部进行座谈交流。

中心党委书记、主任林晓海在给包联青年理论学习小组成员讲授课时指出,青年干部要提高政治站位,牢固树立政治意识,要勤于学习,努力提升能力素质,要担当作为,切实履职尽责,要廉洁自律,不断强化自我约束。必须始终牢记党的宗旨,坚定政治方向,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,扎扎实实学好“政治理论”必修课,不忘初心、牢记使命,把才干和能力全身心地投入到事业发展和为人民服务中来,扛起我省普通公路事业高质量发展重任。

座谈会上,青年干部逐一发言,表示通过此次党课,进一步强化了不忘初心、坚定理想信念的意识,也分别对中心下一步发展提出具体建议。林晓海充分肯定了青年干部的意见建议,并鼓励他们继续保持积极思考、勇于建言的工作态度。同时他强调,中心党委将为青年干部搭建更广阔的发展平台,不断增强青年干部的政治素养和工作能力,努力打造作风过硬、素质高强、敢于担当的干部队伍,为我省普通公路事业高质量发展提供有力的人才支撑。

黑龙江省航道事务中心

组织开展游泳技能培训班

为提升基层工作人员的水上作业应急自救能力,切实降低航道作业中的安全风险,近日,黑龙江省航道事务中心封江期间游泳技能培训正式启动。本次培训为期两周,来自船闸一线的40名工作人员参加培训。

中心安全科与教育培训科提前精心谋划,研究制定了详细的培训方案,对考勤管理、课堂纪律、考试标准等方面都作出了明确而严格的规定,并按照学员基础分为两班同时授课。基础班的学习目标是达到呼吸、换气、自救的基本要求,提升班的培训重点在于技能提升,培养学员在关键时刻协助他救的能力。培训现场气氛热烈而紧张,游泳教练们耐心地向学员们传授每一个动作的技巧和要点,从腿部动作的蹬夹到手臂动作的划水,从呼吸的调整到身体的平衡,教练们都一一进行细致的讲解和示范。学员们全神贯注地倾听,认真地模仿着教练的动作,不放过任何一个细节,一次次地尝试着,努力掌握游泳技能,提升应急自救能力。

在接下来的两周时间里,学员们将在教练的指导下,进行系统而全面的训练,通过理论学习与实践操作相结合的方式,不断巩固和提高自己的游泳技能。同时,中心也将加强对培训过程的管理和监督,确保培训的质量和效果。

此次游泳技能培训是省航道事务中心提升基层工作人员自救能力、筑牢航道船闸安全防线的一项重要举措。通过此次培训,基层工作人员在掌握游泳技能、提高应急自救能力的同时,为龙江航道的安全发展打下坚实的基础。



青冈县公路事业发展中心 共破冰雪困境 同筑畅行之路

在凛冽的冬天,冰雪的侵袭成为道路交通与社区居民出行的阻碍。12月6日,青冈县公路事业发展中心党支部与建设社区携手开展“党员双报到”活动,中心党支部组织党员和预备党员共20余人,在青冈县建设社区周边道路上、小区内进行除冰雪作业。

大家手持铁锹、扫帚等除冰雪工具,在人行道、小区内以及机械难以到达的角落除冰铲雪。此次联合行动,不仅体现了青冈县公路事业发展中心党支部在恶劣天气发生时心系群众的爱心,更彰显了保障公众出行安全的坚定决心。在双方共同努力下,为群众构筑起了一条温暖畅通的出行之路。下一步,绥化市将以青冈县为典型案例,联合多方党员、机关干部、群众全面做好除雪活动,为群众出行打造安全舒适的环境。

志愿服务风采

七台河市交通运输综合行政执法支队

天冷心不冷 交通救援暖人心

近日,七台河市交通运输综合行政执法支队执法八大队在辖区开展执法检查时发现一辆重型半挂货车停在路边,驾驶员十分焦急的在路旁检查车辆状况,执法人员当即下车向驾驶员了解情况。

经询问了解,因天气寒冷,又经过长途驾驶,车辆冷却系统发生故障,无法正常行驶,并且该车辆为外地长途车辆,驾驶员不熟悉周围情况,无法联系到救援。执法人员在了解情况后,立即帮助驾驶员联系附近救援人员,并安抚驾驶员情绪,同时将执法车辆停放在故障车辆后方,开启警示灯,提醒过往车辆注意安全行驶。在救援车辆到来后,执法人员协助维修人员操作,待故障排除,车辆成功启动后,引导该车辆安全驶离。

七台河市交通运输综合行政执法支队将继续以实际行动确保道路安全畅通,解群众所困,帮群众所需,以积极的行动、暖心的举措,全力保障人民群众出行安全和道路畅通。

开展「红动交通·宏运先锋·比武练兵」辩论赛活动

12月6日,佳木斯市道路运输事业发展中心组织开展“红动交通·宏运先锋·比武练兵”系列辩论赛活动。

此次辩论赛围绕“愚公应该移山,愚公应该搬家”主题展开,旨在加强队伍建设,提高干部职工的思辨能力和团队协作精神。辩论赛分为陈词阶段、质询环节、自由辩论、总结陈词四个阶段,辩手们在辩论中用生动的事例和深刻的道理阐述自己的观点。

比赛现场气氛紧张而激烈,正方辩手们言辞犀利,观点鲜明,以充分的事实依据和严谨的逻辑推理,有力论证自己的观点;反方辩手也不甘示弱,他们沉着冷静,巧言善变,在双方唇枪舌剑的精彩辩论中赢得观众的阵阵掌声。经过激烈的角逐,崔杰、李冰鑫获得最佳辩手奖,李祉若、裴梓璇、蓝心悦、朱明哲获得优秀奖。

此次辩论赛活动,不仅营造了中心浓厚的学习和交流氛围,更提高了职工的语言表达能力和逻辑思维能力,同时增强了团队的凝聚力。干部职工纷纷表示将把在辩论中获得的启示和思考融入到日常工作中,以更加饱满的热情和更加专业的素养,为道路运输经营者提供高效、便捷、文明的服务。

佳木斯市道路运输事业发展中心党委始终坚持党建引领,围绕“红动交通·宏运先锋”党建品牌,不断丰富“党建+”工作内涵,持续为党建和业务融合发展注入新动力,助力道路运输事业高质量发展规范化发展。

鸡西市交通运输局

获企业赠送锦旗

12月10日上午,密山市龙航运输有限公司带着印有“公正执法显神威,为企业保驾护航”的锦旗走进鸡西市交通运输局,感谢鸡西市交通运输综合行政执法支队把“人民交通为人民”的理念化作实际行动,切实维护交通运输行政相对人的合法权益。

据了解,今年11月下旬,密山市突发强降雪极端恶劣天气,路面湿滑,存在安全隐患,鸡西市交通运输综合行政执法支队第一时间启动应急预案,增派执法力量到高铁西站疏导旅客,维护运输秩序,针对公路路况较差的问题,采取执法车辆前方开道,公交车后方跟随的方式,将市公交公司、密山市龙航运输公司所属的高铁公交专线安全引导至文成高中门前,驾驶员对此举连连称赞。

这面锦旗不仅是对市交通运输综合行政执法支队工作的认可,更是对执法人员肩上的鞭策。下一步,鸡西市交通运输综合行政执法支队将以更加严谨认真的工作态度、公正文明的执法作风和全心全意为人民服务的情怀,更好地服务交通运输行业。



党建联建共建 “路墨”携手同行

12月10日,省公路事业发展中心与省石墨新材料科技有限公司成功举办“党建引领新征程 路墨同行创辉煌”党建联建共建活动。黑龙江交通党委委员、石墨科技公司党委书记、总经理胡浩,省公路事业发展中心政治工作处有关同志,中心青年理论学习小组全体成员,石墨科技公司全体员工,共70余人参加此次活动。活动旨在加强双方交流合作,推动党建与业务深度融合,为我省公路事业和石墨产业发展注入新动力。

总经理吕雪分别介绍了各自单位党建工作情况、业务发展现状及未来规划,强调了党建在单位发展中的引领作用以及此次联建共建活动的重要意义。交流发言环节,双方聚焦“党建与业务融合的创新实践”“新质生产力”等主题展开讨论,中心发言同志分享了在公路规划、建设、养护等业务中党员如何发挥先锋模范作用,如何推动项目高质量完成。石墨科技公司发言同志阐述了党建如何引领科研创新、生产管理和市场拓展,提升企业核心竞争力。双方还就业务领域的合作机会进行了深入探讨。

为确保活动的持续性和有效性,双方成立了“路墨党建联建共建工作小组”,签署党建联建共建协议。通过此次党建联建共建活动,双方找到了合作的新起点,实现了资源共享、优势互补,不仅提升了党组织的凝聚力和战斗力,也为党建与业务工作的深度融合提供了有益实践。

伊春市交通运输局 举行全市交通运输行政执法比武练兵活动

12月11日,伊春市交通运输行政执法比武练兵活动在伊春市交通运输综合行政执法支队举行,全市10家交通运输执法单位共30名执法人员分别代表本单位参加活动。伊春市交通运输局党组书记、局长王明军出席活动开幕式并讲话。

王明军指出,这次全市交通运输行政执法比武练兵活动既是市交通运输局贯彻落实市委深化能力作风建设“抓基层、打基础、强落实、见实效”活动的重要举措,也是全面实施交通强国伊春方案的重要实践,更是近年来全市交通运输行政执法队伍的一次大会师、大练兵、大检阅。全局所属各单位各部门要以此次比武练兵活动作为交通人才培养的助推器,紧紧围绕交通执法队伍人才培养任务,努力形成执法队伍人才培养体系,以赛促学、以赛强技、以赛提能,科学提升综合执法能力、交通文化素养,着力培养适应全市交通运输事业高质量发展的知识型、技能型、创新型人才。要引领高素质人才在本行业和本领域担大任、干大事、成大器、立大功,为提升全市交通执法水平、展示交通行业良好形象、推动伊春交通高质量发展打好坚实基础。

比赛项目分为交通行政处罚案卷文书运用考核与交通行政执法知识考试两项,其中交通行政处罚案卷文书运用考核所用案由裁判组当场抽选,参赛选手根据案例内容,按照黑龙江省交通运输行政执法文书规范完成立案、调查取证、处理审核、文书送达、结案等环节。交通行政执法知识考试环节,所有参赛选手现场参加闭卷考试,由市交通运输局深化能力作风建设领导小组办公室负责阅卷打分。经过激烈角逐,本次技能竞赛共评出优秀执法人员6名,单位团体奖一、二、三等奖各1名。

鸡西市交通运输局与省公路事业发展中心驻村工作队开展学习交流

12月10日,鸡西市交通运输局党组成员、副局长吴耀,鸡西市公路事业发展中心主任李兆龙一行来到饶河县西林子村,与省公路事业发展中心驻村工作队开展学习交流。

鸡西市交通运输局一行来到西林子村驻村工作队驻地,详细了解驻村工作队的工作和生活情况,吴耀对驻村工作队舍小家顾大家,扎根群众,为乡村振兴工作作出的努力和付出给予了充分肯定。同时,在交流期间听取了驻村工作队关于乡村振兴工作中的创新举措、成功经验以及面临的挑战和难题的详细介绍,共同探讨分析了驻村工作中遇到的困难和难题,详细了解西林子村集体经济发展现状,并围绕乡村振兴、产业发展,壮大村级集体经济,如何实现长效增收等与驻村工作队进行交流与探讨。

下一步,省公路事业发展中心驻村工作队将在中心党委的正确领导下,积极作为,进一步做好驻村各项工作,为乡村振兴事业不懈努力。